



12 апреля 1961 года навсегда останется в истории и сердцах миллионов людей. Наш соотечественник Юрий Алексеевич Гагарин на космическом корабле «Восток» совершил полет в космическое пространство, открыв дорогу другим исследователям космоса. В преддверии праздника ДЮЦ превратился в творческую мастерскую: выдумка, фантазия, воображение - бьют ключом. Любое детское творение – это красиво! А сотворить красоту собственными руками – это как раз то, что называется радостью и счастьем. Все вовлечены в творческий процесс: рисуют, мастерят на космическую тему, просматривают фильмы и презентации о Ю.Гагарине, покорителях космоса.

С большим интересом ребята узнают новое о планетах, космических просторах и задают очень много вопросов.

Опытными педагогами в группах создана атмосфера, способствующая развитию любознательности, творческого начала, самостоятельности и креативной личности ребенка.

Мы гордимся, что именно наш, русский человек, впервые покорил Космос, гордимся и любим нашу великую страну!

Ребята и взрослые, предлагаем Вам совершить виртуальную экскурсию в один из самых больших в мире и самых старых планетариев в России — Московский планетарий.

<https://youtu.be/iiLyEjBnqсM>

□□□□□□□□

[#61ГОДПОЛЕТНОРМАЛЬНЫЙ](#)

□

[#КОСМОС](#)

□

[#ЭТОИНТЕРЕСНО](#)

